

新密公安进驻第十一届全国民族运动会安保指挥部 全身心投入,为盛会筑起“铜墙铁壁”

本报讯 “如此大规模的盛会,对安保工作是一种挑战,也是一场考验。”50岁的李向阳说话时,一脸严肃。

他是新密市公安局治安大队指导员。今年4月15日,根据第十一届全国民族运动会执委会安保指挥部安排,他和同事周石磊、李保珍、焦俊伟、吕国玲进驻安保指挥部“安营扎寨”,很快投入到了工作中。

李向阳说,刚开始郑州奥体中心体育场尚未完工,为了尽快熟悉现场的基本情况,他和4名同事连续20多天深入施工现场,用脚步丈量了场馆的各个角落,也见证了奥体中心的一路“蜕变”。

“体育场可容纳6万名观众,出入口非常多,电梯步梯也很多,我们都走了多遍。”他们戴上安全帽,手里还拿着一个本子随时记录着。通过实地勘察和研究分析,为制订安保方案奠定了基础。

围绕“节俭、安全、创新、出彩”的办会要求,在安保方案草案出炉后,安保部又进一步优化细化职责任务,确保了各项工作有序推进。

“第十一届全国少数民族传统体育运动会将于9月8日在郑州举行,作为安保部的一员,我们备感荣幸,也深感



责任重大。”李向阳说,开幕式、民族大联欢、闭幕式等一系列活动,必须确保涉赛场馆万无一失。“这是出发点,也是落脚点”,为此他们及安保部同事无数次现场踏勘,力求精湛。

“为盛会出点力,我的警界生涯才圆满。”周石磊动情地说,自从接到安保任务以来,很多战友和他一样,纷纷投入安保一线,无怨无悔,加班加点。

“有时候工作忙,连续几天不回家,妻子非常理解我工作的特殊性,很支持我,没有怨言。”他说,他们将与广大民警、消防等并肩作战,为民族运动会的安保筑起“铜墙铁壁”。

“为了盛会的成功举办,为了大家的平安幸福,我们付出再多辛苦都值得!”
记者 石闯 文/图

相关链接

曲梁派出所 “警保联控”受称赞

本报讯 6月25日,新密市公安局曲梁派出所组织辖区部分企业召开“警保联控”机制部署会,并为首批加入“警保联控”的企业颁发“警保联控”合作企业共建牌。

“警保联控”是指派出所与企业、事业等单位安保力量相结合,成立一支巡逻防控队。充分发挥齐抓共管的优势,把防控触角延伸至重点路段、重点部位、治安复杂区域,形成纵向到底、横向到边、快速机动的全方位、立体型防控体系。他们首先成立起办公室,建立起工作机制,明确“警保联控”队伍的工作任务、工作职责、工作制度和奖惩制度;其次是制作花名册,科学排班,保障工作常态化运转。在此基础上,分阶段、分类别开展体能、技能培训,提升“警保联控”队员的身体素质和业务素质。

据悉,自6月10日试行“警保联控”模式以来,共开展巡逻32次,出动力量600余人次,帮助群众3次,张贴寻物启事2个,处置纠纷4次,找回走失儿童1名,受到了群众的普遍赞誉。
记者 薛璐 通讯员 赵京亚 魏锦池 贾明娅

新密市政协副主席李松涛 到袁庄乡慰问生活困难党员

本报讯 6月27日,新密市政协副主席李松涛一行先后到袁庄乡龙泉寺村、郑冲村、郭庄村看望慰问困难党员,袁庄乡党委书记周建伟,党委副书记、乡长赵清江,党委副书记郭霖锋等同看望慰问生活困难党员。

郑冲村王贺年已经74岁,曾在1980年5月至1998年5月担任郑冲村村委副主任,在工作期间对工作认真负责,任劳任怨,一直被群众公认为好干部,退休后,继续发挥先锋模范作用,带头改厕,并亲自投工带领一班人积极投身村庄环境改善。龙泉寺村李新昌、郭庄村李保柱也都80多岁,曾经担任村组干部,为党的事业做出过积极贡献。看望时,他们纷纷表示,感谢党委政府的关心和关怀,虽然暂时生活困难,但是不愁吃不愁穿,住房医疗有保障,不希望给党委政府添麻烦,将继续发挥作用,为村容村貌改善做出积极贡献。

李松涛一行为困难党员、老党员



送去了1000元慰问金和夏凉被,询问老党员的身体状况,感谢老党员为党委政府做出的贡献,希望老党员保重好身体,安度好晚年,发挥好余热,为乡村振兴、美化家园做出自己力所能及的事情。

其间,李松涛一行到郑冲村东顶组改厕和污水处理现场进行检查,希望袁庄乡抓住改厕机遇,抢抓工程进度,确保工程质量,在乡村振兴和人居环境改善工作中积极作为,让群众获得实实在在的利益和方便。

记者 薛璐 通讯员 孟雪峰 文/图

平陌镇 开展“安全生产月”宣传活动

本报讯 为做好第18个“安全生产月”宣传工作,切实增强群众安全生产意识,广泛动员群众参与社会安全生产监督工作,6月17日,平陌镇集中开展了“进社区、进企业、进镇区”安全生产月宣传活动。

活动现场,通过悬挂安全条幅、发放各类宣传资料、张贴宣传彩页、接受群众咨询等多种形式,集中宣传国家安全生产法律法规、交通安全知识、消防安全知识、应急逃生知识、家

庭用电常识等,吸引了众多群众前来现场咨询学习。此次活动气氛热烈,共发放宣传彩页820余份,接受咨询群众100余人。

通过活动的开展,进一步增长了广大群众的安全知识,有效提高了村民安全生产生活的能力,为全镇安全生产月深入推进营造良好的宣传氛围,同时为确保群众生命财产安全提供了坚实保障。

记者 薛璐 通讯员 刘艳娜

乡镇快讯

城关镇 慰问辖区贫困群众及禁烧一线同志

本报讯 6月26日上午,新密市城关镇党委书记冯俊亚、镇长魏洪波带领镇卫生院、农办、卫健办组成慰问组,携带矿泉水、防暑降温药等慰问品,对辖区贫困群众及禁烧一线的同志们进行慰问。

“夏日送清凉”慰问组首先来到西街村禁烧指挥部,冯俊亚详细了解禁烧点值班情况,对禁烧一线同志们辛苦工作表示感谢,叮嘱他们注意防暑降温,鼓励他们尽职尽责做好秸秆禁烧工作,特别是要向辖区群众做好禁烧政策的宣传解释,调动群众的积极性,让秸秆禁烧成为群众的自觉行动。接下来,慰问组来到西街村困难群众王娃家中,王娃患有高血压、糖尿病,需要长期吃药,虽然年纪大了,但是仍然自食其力,每天在葡萄园里忙碌着,老伴体弱多病,生活不能自理,子女外出打工,无暇照顾两位老人。冯俊亚向王娃老人送上慰问品,



再三叮嘱老人要注意保重身体,有什么困难及时反映;卫生院家庭医生服务团队为王娃测血压、血糖,指导合理用药。

此次“夏日送清凉”慰问活动,共为辖区10个村禁烧一线同志及15户贫困群众送去了矿泉水、防暑降温等慰问品,让贫困群众、禁烧一线的同志们感受到党和政府的关怀和夏日里的阵阵清凉。

记者 薛璐 通讯员 李惠娟 文/图

大隗镇 开展道德讲堂 倡导培育优良家风

本报讯 为进一步倡导和培育优良家风,提升大隗镇机关干部思想道德修养和文明素质,引导干部职工崇德向善、知礼尚义,自觉成为道德风尚的传播者、实践者,近日,新密市大隗镇机关党支部开展“传家训,立家规,扬家风”道德讲堂活动。大隗镇党委副书记尚晓涛主持此次活动。

活动首先集中观看家风小视频。随后,大隗镇党委副书记尚晓涛以《大家齐行动,共同营造好家风》为主题,向大家阐述了家风建设的意义和工作要求,倡导大家从自身做

起,搞好家风建设。

最后,谈体会。镇机关干部李超敏、尚继红的孩子分别考取211、985重点院校,他们分享了自己教育子女的心得体会。百善孝为先,镇机关干部白银州分享了自己一家人孝老爱亲的家风故事。

家庭是社会的基本细胞,是人生的第一所学校。镇机关党支部在此呼吁,希望大家携起手来,共同营造好家风,为弘扬中华民族传统美德贡献自己的力量,发出自己的一分光和热。

记者 薛璐 通讯员 张广武